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:المنهجية

.2024أيلول 22أيلول إلى 16استطلاع بين JMCCأجرى مركز القدس للإعلام والإتصال •

الضفة الغربية عاماً في 50و 18أعمارهم ما بين شخص 715بلغ عددها عشوائية وجهاً لوجه عينة تم مقابلة •
.والقدس

3+،3-الخطأ كانت نسبة •



ذلك شنت حركة حماس هجوم على اسرائيل في السابع من اكتوبر من العام الماضي، وتبع
سطينية؟ حرب بين الطرفين ما زالت مستمرة ، هل تعتقد ان ذلك يخدم المصلحة الوطنية الفل

لحة الوطنية يضر المصلحة الوطنية الفلسطينية؟ ام انه لن يؤثر ايجابياً أو سلباً في المص
الفلسطينية؟
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خدمت المصلحة أضرت المصلحة لم تخدم ولم تضر لا جواب/لا أعرف



الح هل تعتقد أن الحرب الجارية منذ عام بين اسرائيل وحركة حماس ستنتهي لص
اسرائيل، لصالح حماس، ليس لصالح اي من الطرفين، أم لكلا الطرفين؟
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لا جواب لصالح كلا الطرفين ليس لصالح أي من الطرفين لصالح اسرائيل لصالح حماس



ة حركة هل تتوقع ان تنتهي هذه الحرب بتحسن أو بتراجع شعبي
حماس في اواسط الشعب الفلسطيني؟
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تحسن شعبية حماس تراجع شعبية حماس لن تغيير لا جواب/لا أعرف



سلمي، لقد جرب الفلسطينييون أسلوب العمل السياسي الدبلوماسي ال
ني والعمل الكفاحي العسكري من أجل تحقيق أهداف الشعب الفلسطي

لإنهاء الإحتلال وإقامة الدولة المستقلة، فأيهما تؤيد أكثر؟
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أسلوب العمل السياسي العمل الكفاحي العسكري لا أعرف



:يجري نقاش كثيراً حول وضع غزة بعد انتهاء هذا الحرب ، فما توقعك
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ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟

10.3

15.9

2.1

61.8

9.8

2024أيلول 
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ماهو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر ؟
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فتح  حماس  أخرون لا أثق بأحد لا جواب 



ونتائج الاستطلاع موجودة على موقع المركز
www.jmcc.org


